



2024年5月27日

各位

会社名 ミニストップ株式会社
代表者名 代表取締役社長 藤本 明裕
(コード番号 9946 東証プライム)
問合せ先 常務取締役 管理・海外・職域担当 堀田 昌嗣
(TEL 043-212-6471)

第45期定時株主総会招集ご通知(第45期事業報告)の一部訂正について

当社の事業報告の記載事項に一部誤りがございました。

「第45期定時株主総会招集ご通知」(2024年5月24日開催分)

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所および訂正内容

(1) 訂正箇所

「第45期定時株主総会招集ご通知」37ページ

第45期 事業報告 1-10従業員の状況 (2) 当社の状況(2024年2月29日現在)

(2) 訂正後

区分	従業員数	前期末比増減数	平均年令	平均勤続年数
男性	487名	3名減	46才9ヶ月	18年5ヶ月
女性	137名	20名増	37才11ヶ月	12年1ヶ月
合計または平均	624名	17名増	44才11ヶ月	17年1ヶ月

※訂正箇所は太字下線部分

(3) 訂正前

区分	従業員数	前期末比増減数	平均年令	平均勤続年数
男性	487名	3名減	46才3ヶ月	17年9ヶ月
女性	137名	20名増	37才6ヶ月	11年4ヶ月
合計または平均	624名	17名増	45才3ヶ月	17年1ヶ月

2. 訂正理由

平均年令・平均勤続年数を算出する過程において、以下の数値が混在しておりました。

- ・「月数を切り捨てて、年数のみで算出した数値」
- ・「月数を切り捨てず、年数と月数で算出した数値」

つきましては、算出方法を統一し、全て「月数を切り捨てず、年数と月数で算出した数値」へ修正いたします。

以上